



## 医院5楼阳台惊险一幕——

## 女护士单手拽住轻生老人

昨天上午11点50分左右,连云港市第一人民医院内发生惊险一幕,一位60多岁的老人或因难忍病痛折磨,在前往医院看病时趁家人不备,跑到一号楼5楼阳台准备跳楼。危急时刻,一位白衣天使突然出现在老人身后,死死地将其拽住,后在众人的帮助下轻生老人获救。

昨天下午,记者在医院内见到了最先发现情况的病人家属刘女士。刘女士的母亲正在住院,住在一

号楼5楼最西侧靠南边的病房,病房窗外就是晾晒衣服的大阳台。“大概11点45分左右,我就看见一个老头进了我们病房,也不说话,走路也不方便,慢慢地挪到窗台前,用窗台下的小凳子爬到了窗户上,我问他干什么的,他也不说话,然后非常艰难的从窗户翻到了外面的阳台上。”刘女士说,见对方精神异常,她立马跑到护士值班室将情况告诉了当班护士冯艳。

准备下班的冯艳一听这情况赶紧跑到窗口查看。见有人过来,翻出窗外的老人立刻躲闪到一边,然后向阳台西边的栏杆走了过去,“我一看就觉得不对劲,也来不及从晒台的正门进去,就赶紧从窗台翻了过去。”待冯艳出去后,她看到对方已经爬上了栏杆,并且将一条腿放到了栏杆的外面,随时都有跳楼的可能,冯艳来不及多想,快步冲上前一把拉住老人的衣领,然后死死拽住

不放手,又用另一只手打电话通知了护士长,“当时很危险,但是没想那么多,要是救不下来,我会非常后悔。”身高只有一米五几的冯艳提起救人的一幕,显得非常果断而且勇敢。

随后,意欲跳楼的老人被及时赶来的护士长王秀英以及另一位护士安全的从阳台栏杆上扶了下来。闻讯赶到的医院保卫处人员立即询问老人的情况,老人尽管意识清晰,却无法说话,就在此时王秀英发现

了老人口袋里有一张纸条,上面有个电话号码,王秀英根据电话联系到正在医院内焦急寻找老人的家人。

据老人的家人介绍,老人今年64岁,4年前患上脑血栓,当天上午他正在四号楼2楼就诊,期间一个人偷偷地跑到了一号楼,可能是脑血栓后遗症引发的众多并发症让老人感到痛苦,所以产生跳楼轻生的念头。 王晓宇 江荣

## “干农活时都要捂着鼻子”

盐城亭湖一无证作坊被指污染扰民

“天天闻这恶臭味,让人没法活!”昨天,盐城市亭湖区新兴镇村民向现代快报反映,他们所在村里有个废塑料加工厂,散发的气味令人作呕。记者了解到,这家废塑料加工厂就租在居民点边上,没有任何合法的手续。新兴镇政府和亭湖区环保局有关负责人闻讯后表示,将对这一废塑料加工厂进行调查处置。

陶展 姜振军



大图小作坊的排污口;小图为废塑料半成品 姜振军 摄

## 村里有个污染作坊

一排破旧的房子前面,成堆的白色编织袋里装满了黑色的废塑料半成品,各色的塑料碎屑就丢弃在河水里。昨天上午,记者在亭湖区新兴镇双烈村5组见到了村民们所说的小厂,虽然大门紧闭没有生产,但还是能闻到一股刺鼻的味道。

据了解,该厂是租赁的一村民家的房子,面积200多平方,租金每年4000元。“因为周边群众的集体抗议,这里已经关门两天了。”5组的村民张唐青告诉记者,老板姓陈,建湖人,听说连开工手续都没有。

## 上千户村民受害

村民告诉记者,这个小作坊在这里开办已经三四年了,以前没什么污染,去年下半年开始生产原料换成了化工上的产品和医用的废弃塑料制品,烟筒里出来的都是浓浓的白色烟雾,味道刺鼻难闻,让人气都喘不过来,“经常有村民气管发炎,还有的老年人闻到气味会头晕干呕,饭都吃不下。”

“我们现在都不敢开窗户,干活

的时候都要捂着鼻子,晒的被子 and 衣服都有一股怪味,晚上厂里生产的时候能把人呛醒。”4组的村民周月干说,6组和7组的村民也受到影响。据村民们统计,方圆几里路的人都受到影响,有上千户。

在现场,该作坊的一位工作人员表示,老板不在,具体的情况他也不清楚。记者试图联系该厂负责人陈群,但对方电话一直无人接听。

## 环保部门将查处

昨天,房主倪昌华告诉记者,这个房子租给别人办厂已是第四年,只是口头租赁协议。

“一个合法的手续都没有。”新兴镇双烈村的副主任张如国表示,这就是个生产黑色塑料的加工作坊,因村里管不了,村民们的确深受其害。

“我们是才知道这个事情,会尽快派人到现场去。”亭湖区新兴镇副镇长蔡跃表示,镇里将积极处理,有问题的肯定会取缔。亭湖区环保局监察大队负责人张朝元也称,环保部门将按照程序进行查处。

## “市歌”《盐城》

月底唱响北京

青年歌手刘孟哲要为家乡盐城市建市三十周年打造歌曲《盐城》,近日这则帖子在盐城一地方论坛上火了。昨天,记者通过多方证实,《盐城》将在本月底在北京唱响。

据网帖描述,今年是盐城市建市三十周年,在北京发展的盐城籍青年歌手刘孟哲目前已联合中央民族乐团、中国铁路文工团、中国东方歌舞团、中国音乐学院、中央音乐学院等单位的艺术家们,共同打造一首名为《盐城》的高品质艺术歌曲,以此献礼家乡盐城的三十大庆。

昨天,记者电话采访到刘孟哲本人。提起怎么想唱响《盐城》的?刘孟哲表示,今年是盐城市建市三十周年,他又是盐城籍的文艺工作者,而江苏很多城市都有自己的形象宣传歌曲,作为从盐城走出去的青年歌手,他觉得有责任也有义务创作一首高品质的艺术歌曲,让更多的朋友通过音乐作品了解盐城、关注盐城。

至于《盐城》这首歌,刘孟哲如此介绍道,歌词由盐城媒体人郭乃军先生执笔,曲由中国东方歌舞团歌剧演员孙豆尔先生谱写,编曲配乐工作已在北京九乐科技工作室全面展开。4月中旬进行录音,4月下旬音乐成品将在中央人民广播电台首播,目前词曲都已定稿。

陶展 姜振军

## 假身份证开户,套走存款110万

令人咋舌的是,民警从嫌犯住处收缴了数百张银行卡

接到“警方”来电,说是自己涉嫌一起贩毒案,泰兴的李女士(化姓)信以为真,结果被骗110多万元。经过3个多月的侦破,犯罪嫌疑人钟某被抓获归案,目前已被刑事拘留。

吴文锋 陆裕顺 姚冬冬

## 110万元两天被骗光

“你好,我这边是上海警方,你可能牵涉到一起贩毒案……”2012年12月底,泰兴的李女士突然接到一通陌生电话,对方表示需要对其账户内的资金进行保护,并要求李女士将钱转入指定账户,对方还表示因为涉及到破案机密,不能将此事告知他人。

乍一接到这个电话,李女士的心里不禁咯噔一下。不过,她也留了个心眼,查询了打来电话的单位,“确实是公安局。”李女士这下信以为真了,于是在两天的时间里先后4次按照电话提示,将110多万元存款打到一个指定账户。等一切办妥后,李女士突然发觉不妥,赶紧向泰兴市公安局报警,可此时卡里的钱早被转走了。

## 办过千张银行卡行骗

很快,泰兴市公安局锁定了犯罪嫌疑人,江西赣州籍男子钟某。经过三个多月的追捕,日前在长沙将其抓获。让办案民警吃惊的是,在其住处竟收缴出数百张银行卡、身份证、网银U盾和20多个作案用的手机。

据钟某交代,从2011年开始他就在网上收购身份证件,并在多家银行办理银行卡千余张,开设网银和手机银行,然后假冒政法机关工作人员进行电话诈骗,受害群众一旦上当,钟某会第一时间通过网银或手机银行将资金全部转走。在钟某处查获的数百张身份证中,涉及全国多个省,甚至还有港澳地区的。目前,犯罪嫌疑人钟某已被刑事拘留,此案仍在进一步调查中。

## 调查 身份证100元就能买到

因为钟某用的是他人身份证办的银行卡,给赃款的追缴带来很大难度,“钱一到就转走了,有的都不知道转了几转。”办案民警表示。

一位业内人士表示,由于银行有办卡任务,加上对办卡者身份审查不严,这才导致假冒身份办理银行卡现象的出现。而钟某的身份证都是通过网络购得,

## 律师 买卖身份证是违法行为

“身份证买卖是被明令禁止的。”江苏海信律师事务所律师缪江云表示,根据《中华人民共和国居民身份证法》的规定,利用身份证从事犯罪活动的,要依法追究刑事责任。

“按照最新的法律规定,身

“一张几十到上百不等。”钟某说,就连办卡也是雇人进行的。

记者在网上一搜,发现出售身份证的网页比比皆是。记者联系上一家卖主,对方表示身份证基本都是别人遗失的,被他收购过来,“200元一张,量大的话100元也行。”这位卖主表示,很多人购买是用于注册游戏账号,至于其他行为他不负责。

身份证丢失后被冒用,丢失证件者无须对自己未实施的行为承担责任。”不过,缪江云也提醒市民,因为身份证遗失被冒用不可避免会遭遇官司,带来很多麻烦,所以还是小心保管好自己的身份证。

## 夫妻吵架互掐

牵出两起案件

4月10日凌晨,一对黑龙江小夫妻在高邮长途车站附近的一家小旅馆里发生激烈争吵。110民警到场处置时,丈夫指责妻子通过微信与其他男人开房,妻子控诉丈夫吸食毒品,结果一举牵出卖淫嫖娼和吸食毒品两起案件。

妻子小李4月初就离开家,丈夫小刘想到妻子有个好姐妹嫁到高邮,便从齐齐哈尔寻到高邮。而小李今年4月初来到高邮,通过微信“摇一摇”认识了一位本地中年男子,聊了几次后就约了见面喝茶。4月9日下午,两人在市区某宾馆开房交易,事后中年男子戴某给了小李500元。

当晚,又有一位新的微信好友“阳光”与小李“摇”上了,结果到了宾馆才发现,“阳光”不是别人正是自己的老公。随后两人发生激烈的争吵,而小李欲割腕自杀引得110民警到场,警方据此一下牵出卖淫嫖娼和吸食毒品两起案件。

据警方调查,小李的丈夫小刘尿液检测呈阳性。而他也承认曾吸食过毒品。目前,小刘因吸食毒品,小李、中年男子戴某因卖淫嫖娼被立案调查。 武萱 丁宇